Lispeszentadorján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
7/2019. (IV.8.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról
Lispeszentadorján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 26. §, 32. § (1) és (3) bekezdésében, és a 132. § (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § Lispeszentadorján Község Önkormányzata Képviselőtestületének a szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II.24.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 17. § - a az alábbi (1a) és (1b) bekezdésekkel egészül ki:

„17. § (1a) Eseti segély az igénylő és vele egy háztartásban élő hozzátartozója számára évente legfeljebb két alkalommal állapítható meg.

(1b) Különös méltánylást érdemlő esetben, az igénylő vagy a vele egy háztartásban élő hozzátartozója rendkívüli élethelyzetére tekintettel a polgármester az (1a) bekezdésben megállapított korláttól eltekinthet.”

2. § A rendelet 2019. április 15. napján lép hatályba és a hatályba lépést követő napon hatályát veszti. 
E rendelet rendelkezéseit a hatályba lépését követően indult, vagy megismételt eljárás során kell alkalmazni. 
Lispeszentadorján, 2019. március 21.  

	Kiss László

alpolgármester
	dr. Faragó- Szabó Melitta

aljegyző


A rendeletet a mai napon kihirdettem.

Lispeszentadorján, 2019. április 8. 
	
	dr. Faragó- Szabó Melitta

aljegyző


